

В Адмиралтейском районе проведена деловая игра «Политическая партия будущего».

В рамках проведения Дня молодого избирателя в Санкт-Петербурге 31 марта проведена деловая игра «Политическая партия будущего» среди школьных команд муниципальных образований Адмиралтейского района. На первом муниципальном этапе была отобрана команда на базе одного образовательного учреждения, которая будет защищать честь муниципального образования на районном уровне.

На игре присутствовали и.о. начальника управления по взаимодействию с политическими партиями, иными общественными объединениями и СМИ Санкт-Петербургской избирательной комиссии Григорий Марголин-Каганский, Председатель Территориальной избирательной комиссии № 1 Ольга Нечаева, начальник организационного отдела Администрации Адмиралтейского района Надежда Давыдова, начальник отдела образования Администрации Адмиралтейского района Симона Петрова, директора школ и представители муниципальных образований района.

Григорий Марголин-Каганский рассказал присутствующим о предстоящих в сентябре 2016 года выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, поприветствовал участников игры от имени Санкт-Петербургской избирательной комиссии и пожелал партиям честной конкурентной борьбы.

Ольга Нечаева рассказала старшеклассникам о роли политических партий в жизни общества и отдельного человека, взаимодействии избирательных комиссий с политическими партиями и пожелала избирателям голосовать умом и сердцем.

В избирательной кампании участвовало 6 политических партий: «Про Нас», «Границ net», «Партия любви», «Прогрессивная партия», «ТЕМП» и «Партия молодых предпринимателей».

Каждая команда, представляя свою политическую партию и программу, постаралась убедить жюри и зрителей в том, что именно она является партией будущего. В представлении своей партии ребята использовали презентации, фото и видеоряды, театрализацию и музыкальное сопровождение. Политический лидер каждой партии принял участие в брифинге и ответил на вопросы представителей других партий. На последнем этапе, партии приняли участие в предвыборном марафоне, где ответили на 5 вопросов по избирательному праву.

В результате игры политической партией будущего признана партия «Границ net» 232 школы, а ее лидер Елена Горская по праву названа «Самым выдающимся политическим лидером». Лучшей политической партией, по мнению зрителей, стала «Партия любви» 241 школы. В номинации «Самая интеллектуальная партия» победила 272 гимназия. Самым творческим было представление программы партии «Про Нас» 225 школы. Самой инициативной стала «Прогрессивная партия» 263 школы. Самой актуальной признана политическая программа «Партии молодых предпринимателей» 306 школы.

В процессе игры ребята воспроизвели ход современной избирательной кампании, что позволило им смоделировать действия активного избирателя и кандидата в депутаты, члена политической партии.

Победители турнира посетят Мариинский дворец и встретятся с членами Санкт-Петербургской избирательной комиссии и депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, познакомятся с реальными представителями различных партий, а также Музей Политической истории России.

